

中国元素闪耀巴黎奥运

新华社记者 李文昕

当地时间8月11日晚,第33届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎闭幕。这个夏天,巴黎奥运会场馆内外,丰富的中国元素引人注目。在“阿里廊”展厅尝试未来购物方式,在巴黎街头体验中国网约车平台服务,在“中国之家”感受中国体育品牌魅力……中国元素闪耀巴黎,给各国观众和游客带来全新印象。

打卡奥运“同款”中国科技

奥运会期间,在巴黎香榭丽舍大街东端,出现了一条88米的长廊。这是巴黎奥运会全球合作伙伴阿里巴巴设立的“快闪”展厅“阿里廊”。

长廊由4个“时空胶囊”组成,游客可在AI助手帮助下体验未来购物方式,包括设计数字形象、创造香水和美妆等个性化商品、定制专属音乐以及设定平行宇宙世界观。在最后一个“时空胶囊”中,游客的数字分身将穿上AI助手设计的服装,在平行宇宙中与现实世界的游客共同走秀。

“阿里廊”工作人员向记者介绍:“此次活动运用了基于阿里云语义大语言模型开发的智慧购物助手,希望带领游客体验10年

后的购物感受。”

据悉,阿里云的云基础设施和服务支撑巴黎奥运会直播信号传输到全球200多个国家和地区,覆盖了一半以上的转播商。从这个意义上说,打卡“阿里廊”就是打卡奥运技术衍生“周边”。

记者实地体验发现,展厅中各国游客络绎不绝。工作人员说,每天的接待量在1500人左右。

当记者向游客询问体验感受时,“未来”“未来主义”等词汇频频出现。来自德国黑森州卡塞尔的一名游客表示,AI助手设计的数字分身很好看,让人看到自己最好的一面,中国技术走在世界前列。

巴黎小伙莱奥·热纳尔是一名销售经理。他说,进入“阿里廊”平行宇宙能感受到阿里巴的产品和服务非常个性化,对新事物的推荐也很及时。如此一来,人们不再需要在购物软件上大海捞针般找上好几个小时。“中国技术非常实用。”

体验中国网约车服务

走在巴黎街头,不时可看到车身上写着

“Caocao”字样的汽车穿梭在车流中,原来中国网约车平台曹操出行早已“开”到法国。

2020年,曹操出行进驻巴黎。据巴黎曹操出行总经理费鲁斯卡·贝卡尔介绍,经过几年发展,公司在当地已拥有近百名员工,累计招募专业司机超过600名,已为20万人次提供出行服务。

曹操出行总裁刘胜说,该公司客户中,法国本地乘客占比超过90%。奥运会期间,订单量同比增加40%,主要客户包括相关国家奥组委及奥组委赞助商等,各国游客订单也有增加。

贝卡尔表示,未来将继续把中国网约车经验带到法国,大力推广绿色出行,提升乘客体验。奥运期间,由中国一汽集团红旗汽车推出的红旗E-HS9等车型组成的车队也亮相巴黎城市主干道,展开一场“路演”,展示中国民族汽车品牌新能源转型的新形象。

感受中国体育品牌魅力

巴黎奥运会“中国之家”成为世界观察中国体育品牌的一扇窗口,中外参观者在这里

亲身感受“中国智造”的魅力。

北京2022年冬奥会和冬残奥会官方健身器材供应商舒华体育为“中国之家”带来多款健身器材。在“中国之家”发起的全民健身打卡活动中,舒华智慧健身区受到欢迎,展现出中国体育品牌的“科技力”。

“中国之家”还展示了安踏和九牧王分别为中国体育代表团设计的领奖服和开幕式礼服等产品。参观者可近距离感受服装的材质、剪裁和工艺,以及服装如何塑造中国运动员的“精气神”。

在“中国之家”院内,有一台红双喜制作的巴黎奥运会官方乒乓球台。这款“会变色”的彩虹球台,不仅优化了桌面工艺,更让球台的摩擦、弹跳达到最优状态,实现科技与浪漫的融合。从2000年悉尼奥运会开始,红双喜已七次为奥运会提供比赛球台。

巴黎奥运会场馆内外中国元素“含量”高,“存在感”强,这与中国企业持续打造高品质产品和服务的努力密不可分。有行业人士指出,奥运会为企业提供了展示品牌实力的舞台,相信更多中国企业将从这里走向世界。(新华社巴黎8月11日电)



8月11日,选手在比赛中。2024年恰青赛马节暨第三届“乡村振兴 那曲奋进”活动在西藏自治区那曲市色尼区开赛。本次赛事包含名马冠军赛、走马一万米、走马一万二千米、场内速跑一万米、传统十公里大跑等赛马项目。

新华社记者 晋美多吉 摄

俄本土遇袭 政治解决乌克兰危机更趋复杂

新华社记者 赵冰

乌克兰军队6日突袭俄罗斯本土库尔斯克州,随后双方在该州爆发激烈冲突。俄国防部11日表示,俄武装力量正在继续回击乌军对俄领土的进攻。

分析人士指出,乌克兰方面想要通过此次行动减轻前线其他方向的压力,并获得更多与俄罗斯谈判的筹码,然而这恐将导致双方冲突进一步升级。在东西方持续拱火的背景下,政治解决乌克兰危机的前景变得更加复杂。

乌军突袭俄本土

俄国防部11日发布通报称,俄军在库尔斯克州方向阻击乌军深入的行动仍在继续。6日以来,乌军在库尔斯克州方向已累计损失1350人,以及29辆坦克、23辆装甲运兵车等军事装备。

俄罗斯总统普京7日表示,乌克兰武装部队对库尔斯克州的袭击是又一次“大规模挑衅”。俄紧急情况部9日宣布已将库尔斯克州的紧急状态等级提升至“联邦级”,俄国家反恐委员会同日宣布,在与乌接壤的库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州实行反恐

行动制度。

俄外交部发言人扎哈罗娃11日表示,乌军对俄领土进行“恐怖活动”的唯一目的是“恐吓俄罗斯平民”。乌方应该清楚,从军事角度来看,打击俄罗斯各地区毫无意义,“俄罗斯武装部队很快就会做出强硬回应”。

据美国《福布斯》杂志网站报道,乌方参与作战的是四个机械化旅和一个空中突击旅,其理论总兵力为一万官兵和600辆装甲车,但尚不清楚这些旅是全员投入进攻,还是只派出了个别部队。

除地面冲突外,俄乌双方还在俄边境地区进行空中交战。俄国防部称,自6日以来,俄防空部队在靠近俄乌边境的别尔哥罗德州、利佩茨克州、库尔斯克州等地击落大量无人机。乌军总参谋部9日通报称,乌军当天袭击了位于俄利佩茨克州的一处机场,机场附近配有航空制导炸弹的仓库和多架飞机被击中。

乌方有何目的

乌克兰总统泽连斯基10日表示,已收到乌军方呈交的将战线向俄领土内推进的报告,乌克兰正在证明其有能力对俄施加“必

要压力”。

分析人士认为,乌克兰危机全面升级以来,乌方曾多次派出侦察小队进入俄本土或利用无人机袭扰俄边境地区,但从未对俄本土采取大规模地面行动。乌军此次突袭库尔斯克州可能有三重目的。

一是缓解前线其他方向压力。俄军事专家阿列克谢·列昂科夫认为,乌方希望通过向库尔斯克州发起进攻,施压俄军从顿涅茨克等其他方向撤回兵力,从而缓解乌军的压力。

二是增加谈判筹码。俄国家能源安全基金会首席分析师伊戈尔·尤什科夫说,乌军可能会将库尔斯克州境内的核电站和天然气配气站等重要能源设施当作打击目标。俄国民近卫军已宣布将为库尔斯克核电站增加安保措施。英国《经济学家》杂志网站文章称,乌方的目标可能是在边境地区建立“缓冲区”,作为未来谈判的筹码。

三是博得更多西方支持。有分析认为,今年美国将举行大选,选后的援乌政策存在不确定性。德国《图片报》援引北约前官员斯蒂芬妮·巴布斯特的话说,乌方可能希望通过突袭行动向西方展示其有能力对俄施压,从

而争取更多军事援助。

局势更趋复杂

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会副主席阿列克谢·切帕8日对俄罗斯连塔网表示,乌军对库尔斯克州的袭击只会推迟谈判。联合国秘书长副发言人哈克表示,乌武装部队进攻俄库尔斯克州“增加了外界对冲突升级的担忧”,联合国“希望看到局势逐步缓和”。

俄国防部近日多次通报称,在库尔斯克州阻击乌军的行动中摧毁了美制“斯特赖克”装甲车、德国产的“黄鼠狼”步兵战车等西方援乌装备。

美国政府5月底批准乌克兰使用美制武器袭击俄罗斯境内。就在此次乌军对俄本土开展地面行动后不久,美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比9日宣布,美方将向乌克兰提供新一批总价值1.25亿美元的军事援助,包括“毒刺”导弹、高机动性炮兵火箭系统等。美国国务院网站9日更新的数据显示,自2022年2月以来,美方已向乌提供了超过554亿美元的军事援助。

分析人士指出,乌克兰危机仍在持续,此次乌军突袭俄本土表明冲突存在着升级风险。当前国际社会需要凝聚合力推动局势降温,为俄乌重启和谈创造条件,加快乌克兰危机的政治解决,而不是拱火浇油、不断激化矛盾。(新华社莫斯科8月12日电)

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司债权资产处置公告

我分公司拟对吉林省交通水泥厂债权资产进行处置,截止2024年4月1日,债权总额8437.55万元,贷款方式为抵押和保证担保。欲了解该债权详细信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

处置方式:公开竞价转让。交易对象:交易对象为具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理机构以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良

债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员、债务人及关联企业等利益相关方除外)。公告发布日期2024年8月13日;有效期限自公告发布之日起6个月。交易条件:一次性付款。

上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。纪检部门联系人:华女士,电话0431-88402129。项目联系人:苏女士,电话0431-88402125;张女士,电话0431-88402122。联系地址:长春市二道区自由大路3999号第一国际中心A座。

遗失声明

●檀忠君不慎遗失车辆合格证,车架号:LFZ72AN56R0035752,发动机号:2LS77SK054,车辆型号:零跑C10,声明作废。
●吴奇伟将榆树市邮局小区5楼4单元1层2号购楼收据丢失,面积为87.88平方米声明作废。
●长春市天盈清洁服务有限公司遗失财务专用章(2201051068036),声明作废。
●陈伟华(身份证号:220104197708194415)将车牌号

为:吉AGN779,车架号为:LVKCD-KA3AL002226,发动机号:25-250200535,行驶证以及车牌、车辆丢失,特此声明。
●马凤鸣(22022219620501077X)将住宅房屋征收补偿安置协议书(协议书编号JG0000107)丢失,声明作废。
●刘佳(身份证号:220211198310101219)将吉AD81338计价器检定合格证明丢失,声明作废。
●李忠海将长春市双阳区医院开具的吉林省医疗机构住院收费票据(票号No0000160454,2024年7月2日入院,2024年8月12日

公告

(卖方)白起祥
你将坐落在砬子镇八宝街6委的房屋,226栋5号,面积29.87平方米的房屋出售。因房屋过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)刘世梅联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户。
公告人:白山市江源区不动产登记中心
2024年8月12日

公告

(卖方)王仁福、金大英
王仁福你将坐落在砬子镇八宝街6委的房屋,面积27.77平方米的房屋出售;金大英你将坐落在砬子镇月牙街1委的房屋,面积29.10平方米的房屋出售。因房屋过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)黄殿林联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户。
公告人:白山市江源区不动产登记中心
2024年8月12日

磐石市人民法院——以“五个强化”抓牢队伍建设

年初以来,磐石市人民法院以“五个强化”做实强基固本,着力锻造法院铁军。

一是强化政治引领抓落实,认真学习贯彻习近平法治思想和《中国共产党政法工作条例》,严格执行重大事项请示报告制度。二是强化党建创新抓落实,通过升级支部阵地、做优“红廉”文化品牌、设立党员先锋岗、创建“青年文明号”、开展“评推树”、深化“审学研”、推行“快乐工作法”等激发党建新活力。三是强化组织领导抓落实,聚好“关键少数”合力,倡导“学管干廉实”理念,在服务保障社会稳定、持续优化营商环境、司法助力乡村振兴、防汛抗洪等方面强化履职担当。四是强化作风建设抓落实,持续巩固深化党纪学习教育成果,深化司法突出问题整治,从严从实抓好“三个规定”贯彻落实,落实落细各项规章制度。五是强化优选活用抓落实,持续推进“法林计划”,构建青年“善养”格局,确保人岗相适、人尽其才。(郭金夫)

防汛形势依然严峻 水利部门加强防汛关键期洪水防御

据新华社北京8月12日电(记者刘诗平)记者12日从水利部了解到,未来一周,受强降雨影响,海河、黄河、长江、珠江、辽河流域的一些河流可能发生洪水过程,防汛形势依然严峻复杂,水利部正进一步加强防汛关键期洪水防御。

水利部当日召开防汛周会商会议,滚动分析乌苏里江、黄河流域北洛河防汛形势,分析研判全国汛情发展态势。据预报,未来一周,受强降雨影响,海河流域滦河和潮白河、黄河流域渭河、长江流域岷江、珠江流域西江干支流、辽河流域辽河和大凌河、鸭绿江可能发生洪水过程,暴雨区内中小河流洪水和局地山洪灾害风险较高。

同时,乌苏里江干流洪水于12日5时全线超警,预计14日前后将全线超过保证水位,洪水过程将持续至8月下旬;北洛河发生的高含沙洪水正向下游演进,汇入渭河后进入黄河,三门峡、小浪底等水库面临高含沙洪水考验。

国家防总副总指挥、水利部部长李国英表示,当前的防汛形势依然严峻复杂,水利系统持续保持防汛关键期工作机制和工作状态,落实各项防御措施。更加关注今年多次发生洪水的河流,更加关注每一局地发生的山洪灾害风险。

目前,水利部正着力抓好以下重点,进一步提高防汛关键期防汛工作的针对性、精准性、时效性:乌苏里江洪水防御方面,紧盯并预测洪水演进过程,提前研判风险,确保防御措施跑赢洪水演进速度;北洛河洪水防御方面,加强洪水监测,突出加强下游巡查防守,联合调度三门峡、小浪底水库以及伊洛河、沁河等黄河干支流水库群,科学实施调水调沙;辽河、大凌河洪水防御方面,有针对性地提前采取防御措施,确保堤防不决口;其他河流洪水防御方面,重点做好水库群科学调度,拦洪削峰,尽可能减轻下游河道防洪压力。

以军在加沙地带的军事行动已造成近4万人死亡

新华社加沙8月12日电(记者黄泽民)巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日发表声明说,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成39897名巴勒斯坦人死亡,另有92152人受伤。

声明说,在过去48小时内,以军在加沙地带的军事行动造成142人死亡,150人受伤。许多受害者仍被困在废墟下,救护车和民防人员无法接近。

另据巴勒斯坦通讯社12日报道,以军当天轰炸了加沙城东南部的幸通区和西部一处房屋,分别造成3人和2人死亡,另有多人受伤。

以色列国防军11日发表声明说,以军继续在加沙地带各地开展行动。过去一天,以空军打击了整个加沙地带约30个与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有关的目标,包括多处军事建筑、武器储存设施和一个反坦克导弹发射点。

伊朗总统批评美国等一些西方国家采取双重标准

新华社德黑兰8月11日电(记者沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社11日报道,伊朗总统佩泽希齐扬当天与欧洲理事会主席米歇尔通电话时说,美国和其他一些西方国家采取的双重标准助长了以色列政府对西亚等地区的和平与安全构成威胁。

佩泽希齐扬表示,伊朗坚持认为任何威胁和平的举动都应该停止,美国和其他一些西方国家采取的双重标准使得以色列政府更加毫无顾忌地在加沙地带和地区国家实施“恐怖和犯罪”,从而威胁该地区内外的和平与安全。

佩泽希齐扬还批评美国向伊朗等国家施加压力,剥夺这些国家的权利。他说,美方的上述做法意在妨碍多极世界秩序。

米歇尔呼吁以色列立即停止在加沙地带的军事行动并实现停火。他说,独立的巴勒斯坦国应该得到承认。

伊朗伊斯兰共和国通讯社11日还报道说,伊朗伊斯兰革命卫队发言人当天表示,在德黑兰暗杀巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚公然违反了《联合国宪章》,以色列政权将在适当的时候收到对这一“愚蠢行为”的回应。

印度发生踩踏事故致至少7人死亡

新华社新德里8月12日电 印度东北部比哈尔邦杰哈纳巴德地区一座寺庙12日晨发生一起踩踏事故。当地政府部门说,事故已造成至少7人死亡、16人受伤。

据印度媒体报道,踩踏事故可能是由于寺庙内人群发生肢体冲突导致。杰哈纳巴德治安官阿克里塔·潘迪表示,伤者均已送往医院。目前事发现场情况已得到控制,地方行政官员已抵达现场。

报道说,民众指责当地政府没有采取足够的预防措施来应对大量人群在寺庙聚集。

国网吉林电力以“绿”为底色践行低碳环保理念

为进一步倡导绿色低碳理念,丰富职工“家文化”,近日,国网吉林电力与国网山东电力联合开展厨艺交流,深化吉鲁文化互动,共同推进绿色智慧食堂建设。党的二十大以来,国网吉林电力贯彻落实碳达峰行动方案,深入探索绿色发展路径,充分发挥能源央企示范引领作用,持续稳步扩大绿电交易规模,切实减少间接碳排放。国网吉林电力聚焦绿色小切口精准发力,以办公绿色电力应用、新建电网小型基建绿色节能建筑、绿色智慧食堂建设、能源管理系统建设等方面为抓手,积极推进新型电力系统建设和能源清洁低碳转型。未来,国网吉林电力将继续健全绿色低碳发展机制,围绕低碳环保思想引领开展更多更丰富的文化交流活动,在潜移默化中引导企业全体员工自觉养成绿色低碳、节能减排意识,筑牢绿色低碳坚强堡垒。(官文涛 姜纪元)

更名公告

根据公司发展需要,“吉林省惠金小微融资担保有限公司”正式更名为“吉林省融资再担保有限责任公司”,现将相关事宜公告如下:
1.上述更名事宜的工商变更手续已办理完毕,即日起公司所有对内及对外文件、资料、账号、税号等全部变更为新公司名称。
2.公司更名后,原来的业务主体和法律关系不变,原公司签订的合同协议继续有效,原有的业务关系和服务承诺保持不变。
特此公告。

吉林省融资再担保有限责任公司
2024年8月13日